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PRACTICO III

. Calcular las integrales de z(z-1) y de Re(z) a lo largo de los segmentos [0, 141, [0, 1] y [-1, 1+14].
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Calcular la integral de f(z) = o lo largo de la curva ~(t) := te" con t € [0, g]
z+2i
Calcular la integral de f(z) = C7° Al largo de la curva y(t) := €' con t € [0, 27].
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Calcular la integral de f(2) = —— a lo largo de la curva y(t) := €' con t € [0, 27].
z
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Calcular la integral de f(z) = ﬁ a lo largo de la circunferencia de centro 0 y radio 3.
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Calcular la integral de f(z) = ﬁ a lo largo de las circunferencias de centro 0 y radio
-z

1
mayor que 2 (resp.: de centro 0 y radio > de centro —1 y radio 5)

z
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Calcular la integral de f(z) = a lo largo de las circunferencias de centro 1 y radio 3
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Calcular la integral de f(z) = ¢ a lo largo de la circunferencia de centro 1 y
2(z = 1)(z —2)
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Sea, P un polinomio de grado n > 1y R > 0 suficientemente grande tal que P(z) # 0 para

. P/
todo |z| > R. Sea 7(t) = Re", t € [0,2n]. Probar que la integral de P((Z))
z

a lo largo de la

circunferencia ~ vale 2mwin.
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] = C, o(t) := cos®(t)e’. Calcular el indice n(p, 5)
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] = C, ¢(t) := 2cos(t) + isen(t). Calcular el indice n(y,0).
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Determinar un real a para que la funcién f(z) := (- + —)e® tenga primitiva en C*.
z oz

Calcular la integral de f(z) :=

4 .
51 @ lo largo de la curva parametrizada (t) := 2t—e'™/4).
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